TB2 octobre 2024

Feuille de calcul n°5 — Dérivation

Exercice 1. Dans chacun des cas suivants, calculer f’(x) pour tout € I. On ne demande pas
de justifier la dérivabilité de f sur I.

1. f(z)=-3z+2, =R

2. f(z)=3z*—4a®+ 2% -2z, I = R.
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Exercice 2. Dans chacun des cas suivants, calculer la dérivée de f sur I. On ne demande pas
de justifier la dérivabilité. On s’efforcera de simplifier au maximum le résultat.
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Exercice 3. Dans chacun des cas suivants, calculer f’(z) pour tout x € D. On ne demande pas
de justifier la dérivabilité de f sur D.

a) f(r) =cos(4x +2), D=R  b) f(x) =cos’(z), D =R.

Exercice 4. Dans chaque cas, calculer f'(x) pour tout z € I. (On ne demande pas de justifier
la dérivabilité de f sur I.)

a) f:oxr—In(sinz) [ =]0;7] b) f:xz+——In(V1+4+2?) I =R.

Exercice 5. Calculer f'(x) dans chacun des cas suivants. (On ne demande pas de justifier la
dérivabilité de f.)

a) fo) = (Br+2P;  b) fl@)=es o) fla)= Ve T2

Exercice 6. Soit f la fonction définie sur R par f(z) = +/sinz + 3. Justifier soigneusement que
f et dérivable sur R et calculer f'(z) pour tout réel .

Exercice 7. Dans chaque cas, déterminer I’ensemble D de dérivabilité de f et calculer f'(x)
pour tout x € D.

a) f:x— 2z +1; b) f:x— (VI +2)5
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